ChNT

BHUMAaTENBHO NPOYTUTE 3TOT AOKYMEHT,
Npexae Yem NpUcTynaTe K MOHTaXy W aKcnnyaTauum
YCTPOWUCTEA.

ABTOMATHYECKHI BBIKJIKYaTEb cepurn NXM
B ILIACTMACCOBOM Kopmyce

TexHUYeCKHI MACTIOPT
02TD.463.1213.1.RU

Komnanus Zhejiang CHINT Electrics Co., Ltd.

22 cenTsiOps 2019 ropa




1. lanHOE HM37eTIHe COOTBETCTBYET TpeboanusaM ctangapra MOK/EN 60947-2.

A Texuuka 6€30MaACHOCTH:

)]

2)
3)

4)

5)

3anpemaeTc5[ YCTaHaBJIMWBATh HU3ACINE B MECTaxX, i€ NpUCYTCTBYIOT BJjlara, KOHACHCAT, a TAKKEC
TOPIOYHXE U B3PBIBOOIIACHBIC I'a3hbl.

3anpemaeTc51 MPUKACATHCA K TOKOBEAYIINM AETAISIM BO BpEMSL paGOTI)I HU3CIINA.

HpI/I YCTaHOBKE U TEXHUYCCKOM O6CJ'Iy>KI/IBaHI/II/I U3ACJIMA HAIPsSHKCHUE ITUTAaHUA HCO6XOI[I/IMO
OTKJIIOYHUTD.

3anpemeH0 YCTaHaBJIMBAThb U3JACJINEC B MECTAX, IAC ra3006pasHa${ cpeaa CHOCO6CTByeT IIOABJICHUIO
KOppO3HHU HAa METAJLIC, 4 TAK)XKE NPUBOJAUT K NOBPCKACHUIO U30JIALUHA.

Bo wusbexxaHme HECYaCTHOrO Cilydas HU3ACJIMC NOJDKHO YCTAHABJIMBATHBCA U KPEHOUTHCA CTPOro

COIJIACHO MHCTPYKIUAM B PYKOBOJACTBC IO SKCILTyaTalllH.

HNudpopmanus 10 NpMMEHEHHUIO

a)

0)

n)
e)

Temneparypa okpyKarolield cpe/isl I HOpMaTbHOU paboThl uamenus -5...+40 °C.
[Ipumeuanue: ecnu MIaHAPYETCS UCIOJIB30BATh U3JIETHE B TUana3oHe Temmeparyp -35...+70 °C, obparurecs K
TIPOU3BOAUTEIIIO.
Ecnu BeicoTa Hax yposHeM Mops npesbiiaeT 2000 M, 00paTUTeCh K IPOU3BOIUTEIIIO.
Taxue napameTpsl, Kak 00paTHO-3aBHCUMAas BpeMEHHas 3aJIepyKKa, KpUBask KOMIIEHCALUH
TEeMIIEPaTypbl, CHIKEHUE MOIIHOCTH C YBEJIMUEHHEM BBICOTHI HaJl YPOBHEM MODS, OIIPABOYHBIN
K02(GULUEHT, TPUBEICHBI B TTACIIOPTE HA H3/CITUE.
Kareropus 3arpsisHenus okpyskatomieid cpeasl: Knace 3
Kateropust ycranoBku rnasHoii nenu: I11
Crenens 3amuThl Kopiyca: IP30 (kpome kiemm)
HomunansHoe Hanpspxenue nzonsimn (Ui): 800 B (NXM-63/125/250);
1000 B (NXM-400/630/800/1000/1250/1600).



2.

IlpoBepka U HCIBITAHUS

IIpoBepka

Huctpyment

KpecroBas oTBepTKa

S - Komuuectso
EEE
o . 2 S| E E
Mogpenb KpenexHblii BUHT Taiika g B ;i g p | 3p | ap
=B &
NXM-6 | \‘3 M4x62 2
3
NXM-1 ® @ ¢ fe
H \a M4x72 )
25
NXMAI6) | ey Meds | @ | @ | @ | 2] 4|4
NXM2 | © '\% Mdx4s 2
® @ 6 4|4
50 H \% M4x90 ;
NXM-400
M5x75 a4
NXM-630 \% ® @0
NXM-800 \% Msx75 | @ | @ | @ | - | 4|4
NXM-1000 \% Mex0 | @ | (@ | @ | - | 4|4
NXM-1250
M5x140 a4
NXM-1600 \% ® @ ¢

IIpoBeprTe

TEXHUYCCKUEC

MapaMeTphl U3/IeIHs.

MuH. S

MHH. 25

MuHEMaTbHOE MOHTAXKHOE pacCcTosIHUC

En. uzm.: Mm

Monens

C

X

NXM-63
NXM-125
NXM-160
NXM-250

50

25

NXM-400
NXM-630
NXM-800
NXM-1000
NXM-1250
NXM-1600

100

50

A\

ObecrieubTe

MHUHUMAJIBHOC

MOHTa’KHO€ pacCTOsIHUE

TosropHoe
cpabarbiBaniie

HcneiTanue

Haxwmure!

Cpabarsianne npn

HAKATHH

3.

l'adapuTHbIE H YCTAHOBOYHbIE Pa3MepbI




['aGaputHbie u ycTaHoBOYHEIE pasMepbl NXM-63250

ws
Wi Al
W3 A W3 2
i o= B s £ £ | = £
i g [ g i : -”—‘-|
7 i S :E 7 i E | 7 I E YacTuuHoe n300pakeHne ”
L~ g L 3 ¥ § 9/IeKTPOMOHTa)Ka
[ i . = 3 [ [ H
Ll =lmleslw EE | B L Llmlololu H—- E"_"
I [= =
r 1
{7
(@)
I [\2xed | 1\ xed
. . H2
| I . HL
it Hrnax
F F i
W Wi w2
2P/3P/4P
Tabnmuna 1. TabaputHble M ycTaHOBOYHBIE pa3Mepbl NXM-63~250
En. m3m.: Mm
Mopgens uzgenust
Kon
Tumnopa3mep NXM-63S NXM-63H
TUIOpasMepa NXM-160S NXM-160H NXM-250S NXM-250H
NXM-125S NXM-125H
C 86 88 102
E 55,5 51,7 56
El 27,5 24,5 30,5
F 23 29 29
17,5 16,5 23
Gl 8 7,5 10
J 17,5 25 25
Hmax 90 100 96 112 98 123
Hl 71 81 75,5 91 77 102
H2 64 74 62 71,5 62 87
T"abapurHble
H3 21 31 24,5 23 24
pa3Mepsl
H4 21 31 24,5 24,5
L 135 155 165
L1 121 135 145
M 49 50 101,5
w 56 63 78
W1 78 90 105
w2 103 120 140
w3 25 30 35
W4 50 60 70
W5 75 90 105
A 25 30 35
YcTaHOBOYHBIH Al 50 60 70
pasmep B 117 130,5 126
od 42 4,5%6 4,5




l"abapurtHbIe 1 ycTaHOBOYHBIE pazMepbl NXM-400~ 1600

W5

Al

H4

(=]
ie i
Hu3KkoBOIBTHBIN pacuenuTes

Hu3koBoILTHBII pacuenuress

z YacruuHoe n3odpakeHne
L Cl ! MEKTPOMOHTAKA

0y
NS

H3

r

L
L1
g
E
-\
nprCa1an
1

[
®

H2
H1

Hrmax

W1 W2

3P 4P

Tabnuma 2. T'abapuTHble M yCcTaHOBOYHBIE pa3zMepbl NXM-400~1600

En. m3m.: mm

Mogaens u3aenus
Kon
Tunopasmep NXM-400
TUIIOpa3mepa NXM-800 NXM-1000 NXM-1250 NXM-1600
NXM-630
C 150 160 170 175
E 92 91 100 120
El 46 45 52 37,8
F 50 50 60 78
32,5 445 44,5 53
Gl 11,5 15 15 15
J 25 25 25 25
Hmax 161 165 168 202 207
H1 108,5 114 118 153 158
T'abaputHbie H2 97,5 103,5 106 143 148
pasMepbl H3 40,5 43 42 57 65
H4 41,5 45 43 57 65
L 257 270 280 370
L1 225 235 243 342
M 104 104 106 92,5
W1 140 182 210 210
w2 185 240 280 280
W3 44 58 70 70
w4 88 116 140 140
W5 132 174 210 210
A 44 58 70 70
YcTaHOBOYHBIH Al 88 116 140 140
pasmep B 194 200 243 314
od 7 72 72 6




NXM-63~250
l'aGapuTHBIEC 1 YCTaHOBOYHEIC
pa3Mepsl IPOBOAKH 32 TTAHETBIO

NXM-1000
['aGapuTHBIE N YCTAaHOBOYHEIC
pa3Mepsl IPOBOAKH 32 TTAHETBIO

£z

NXM-400~800
l'abGapuTHBIEC U YCTaHOBOYHEIC
pa3MepsI IPOBOAKH 32 TTAaHEIHIO

]
vy ] | )
=1 E |
1
N
W
I T 1
NXM
Pa3mepsi oTBEpCTHIl M YCTAHOBOYHBIE
pasMepsl IPOBOAKH 33 MaHEIbIO
_|.__ s r | G —- _|....—L_ e
|
B o cb gl b I Jeh b 1
) E ST . R
Tpu nontoca Yertslpe nomoca

T'aGaputHsie u ycTanoBouHbIE pa3zMepbl NXM-400, mtenceabHOro Tuia

£
gf_ __ LE AxXgas ) .!'_!5 ) Sxagz
'&Lﬁ‘fﬂ_ i

#_11 |[FF| FIF

o o bl || _— [44 ] '| B2

- - - 1 |I| 1 L

4 1=kl 2
s ENEE—— i )

]

NXM-63, 125, 400, 630, 800,
1000 mrrencenpHass KOHCTPYKITUS

Cxema yCTaHOBKH

Pasmep oTBEpCTHA KPEMEKHOM MIIACTHHBI

NXM-160 mrenceabHas

—

Pasmep oTBEpCTHA KPEMEKHOM MIIACTHHBI
(geThIpe montoca)

NXM-250 mrenceabHas
KOHCTPYKIIHS

(Tpu nomtoca)

KOHCTPYKLHS

Pt




Ta6m/1ua 3. FaGapI/ITHI)Ie 1 YCTAaHOBOYHBIC PAa3MEPhI ITPOBOAKHU 3a IUIACTUHOM aBTOMATHYECKOTO

BEIKITIOUaTesId NXM IITENnceaI5HOT0 THITA

En. usm.: Mmm

Mognenb uznenvst

Tunopasmep Kon NXM-63 NXM-400
mnopaswepa | Tl | NXM-160 NXM-250 NXML630 NXM-800 NXM-1000
w 25 30 35 44 58 70
Pl - - - 40 46 64
P2 67,5 63,5 67,5 58 66 84
P3 100,5 96,5 108,5 75 77 —
P4 - - - 93 99 -
Ps 445 - 77 88 92 143,5
TaGapurasre P6 50,5 75 95 111 110 158,5
pa3Mepsl P7 — — 132 - - -
P8 - 135 150 - - -
P9 8,5 13 13 25 23 27
P10 29,5 38 47,5 60 60 87
M2 M8 M8 MI0 - - -
¢edl — e — el12 ¢l6 ol6
Ml M6 M10 M10 M10 MI2 MI2
0d2 55 8 6 9 9 12
od 11,8 1 12 33 40 40
L2 121 135 145 225 235 243
B 117 130,5 126 194 200 243
L4 92 106 108 168 168 177
L5 144 167 180 283 302 309
3P:80 3P:94 3P:105 3p:142 3P:178 3p:214
Yeranoposmbilt L6 4P:106 4p:124 4P:140 4p:187 4P:236 4p:284
paszmep
L7 75 - - 169 170 181
L8 159 - - 281 300 305
« 3P:50 3P:60 3P:70 3P:88 3P:100 3P:90
4p175 4P:90 4P:105 4P:132 4P:166 4P:185
Q 60 72 74 145 124 146
A 25 30 35 44 58 70
@d3 45 45 45 7 7 7




4. YcTaHOBKA M 3JeKTPOMOHTAXK

‘YcranoBka

Pasmeps! poBoJI0B U COeAMHUTENBHBIX IWH NXM-63/NXM-125
i B = Poun

Ionepeunoe ceuenne s
NXM-63; s(bxc) 2 16
NXM-125: soxc) 2 50

|

11sXs13

ti S
] Ness

a vex1i2 4 H-m

Pazmeps! mpoBoAoOB 1 coenuHUTENbHBIX KH NXM-160

i — ?
L -+ Honepeqﬂoe CEUEHHME §
<, Koner, noainiosacmsii sfeciz 70
‘YceraHoBKa 2] ‘% : _f:‘;"q.
bt 11=X=13
L . 3 s -
== LR o s 54 L
=\ @B M6 10Hwm
Pazmeps! mpoBoAOB 1 coennHUTENBHBIX mKH NXM-250
o105 | 23 & 72 %
N Tlonepeysoe ceyeHne s
sibxgiz 120
Y
@|%
YcraHoBka 28,5 115Xs13
e
ay |- - P8,5
Kowuen, . W R3 i
r— N28.5
" as10-
M @ M8x16 -\gsza 5 bs23.5
Pazmeps! npoBoAoB 1 coenuHuTeNbHBIX mKH NXM-400
e i c=13.5 @ -
HOHSPC‘IHOE CEUCHHE S
. r’% sibecjeidl
\, T >{]_J
YcraHoBka 2ln
. A 10sx=21
ﬁlﬁ i ¥ i p
D] Het, i 30,5 4
al 1= nommonst - —-210.5 J—
h— - il
M10x30 . 2 -
=\ «(8 30 H'm s
Pazmeps! mpoBoAOB 1 coennHUTENbHBIX KH NXM-630
— =
. 308 L w14 - m @
ko Honepeqnoe CEYECHHUE S
VeraHoBka ) 1{};{
TAHOBK:
o
8105
Vi A
_ _ a-r
12] sonimemmnn ,// #10.5 30.5
LB M10x3 30 H'm




Pazmeps! npoBoAoB 1 coenuauTeNbHBIX mKH NXM-800

12

= = A @ (
; 1 HOHSPC‘IHOE CEUYCHHE S
W ) AT
Yeranoska * ,/4 \“h{
Fl= \ = -
e
\;{ ) Pl ol
3| Dt 3
=\ @0 w265 40HM
Pazmepsl npoBoaoB u coenuHuTeNbHBIX UH NXM-1000
Kone, -
5| coowneno o i
= 014 - 4 e1a c=20
- + p— i ,Ji-. " -
} = —==F v
T ol olml Tlonepeunoe ceyenue s
YcranoBKa Il &= ot 2\ Onmossii (bxc) 2 600
“' ‘H.d 3 BoitHoe noakniouenme —Cr{\
A g SELN 817 slbxc) 2 300 m
&0 . 20 18X<21
; j 014
= |\ . J»
=\ &6 m2e5  40H-wM asts] oLl
b=43
Pasmeps! ipoBo10B U coeAMHUTENBHBIX UH NXM-1250/NXM-1600
Koren, 45 45
pmet g s | g 2
il
L A NN PPN
L A RN = pY - AP
‘VeraHoBka N T o 34 }5 o of o 23 o
O O By S © S | 1O @ O
25 | 28 5x@11 50 a0
77 74
o3
En. m3m.: Mm
HomuHanbHbIn Tok h |
5 (o MO 000 1250 S0 o1
\ | MHOXS5(1600) M
1250A/1000A 15

5.

HNudopmanus no BcnoMoratejibHOMY 000py10BaHUIO

Y CcTaHOBOUYHBIE Pa3MepPhI AIEKTPUYECKOr0 pabovero MexaHn3ma

i
gt
1] ]
'@Jﬁos e =i
& o {]
e ‘ =
(D:”Og o) _Ld —

SHCKTPOMOHTEDK SJICKTPHUICCKOI'O

pabouero mexanusma (AC)

|
- |
CILIE |
¥ |
o— LRI I
|
et DnexTpudecKuit
w7 | e pabounit
N MeXaHU3M
loe? L%| |
— |
T




Tabmuma 4. YcTaHOBOYHBIE pa3sMephl JNEKTPHUECKOTO pabodero mexaHmsma cepun NXM

En. usm.: mm

c

-]
|-}
S

n—j Bs=)
M .
A T
150Min

(st mproOpeTeHust ApyTuxX
pasMepoB 0OpaTuTeCh

K TPOU3BOUTEITIO)

Cxema oTBepCTUH It
YCTAaHOBKH PYKOSITKH

NXM-63, 125, 250,
400, 630, 800, 1000

Monens u3aenus
Kon
Tunopasmep NXM-63 NXM-400 NXM-1250
TUIopasmepa NXM-160 NXM-250 NXM-800 NXM-1000
NXM-125 NXM-630 NXM-1600
K 74 90 90 130 130 130 130
TaGapuTHbIC Bl 102 116 116 176 176 176 176
pasmepbl B2 51 53 60,5 88 88 88 88
92 97 97,5 154 153 154,5 156
VY CTAaHOBOYHBII A 25 30 35 44 58 70 70
pasmep B 117 130,5 142 194 200 243 314
YcTaHOBOUHBIE pa3Mephl pabodero MeXxaHu3Ma C PyYHbIM TPUBOJIOM
Brikmouarens ,J_'_
X 18 _H_!__H._ _I-.:_j*: L

NXM-1250/1600

Tabnura 5. YCTaHOBOYHBIE Pa3Mephl pad0UYET0 MEXaHU3Ma C PYYHBIM MPUBOAOM ceprr NXM

En. m3m.: Mm

Monens u3aenus
Kon
NXM-63 NXM-400 NXM-1250
TUIIOpa3Mepa NXM-160 NXM-250 NXM-800 NXM-1000
NXM-125 NXM-630 NXM-1600
53,5 61,5 63,5 98 97 97 68,5
L 65 95
DJIEKTPOMOHTAX CIIELUAILHOTO DNIEKTPOMOHTAX DNIEKTPOMOHTAX

OTKJIIOYAIOIIETO YCTPOUCTBA ISt
IIPEJBAPUTENILHO OIUIAYEHHOTO
CYeTYHKa MEeKTPHUIECTBA

Pacuenurens

Ctrl

BCIIOMOT'aTCJIbHOI'O KOHTAKTa
MorHocTh

3aMbIKaoIas
1ens

PasMbIkaromas
nens

CUTHAJIBHOTO KOHTaKTa

Hcrounuk
MUTAHUS

QHGKTpOMOHTa)K pacuenuTeisd NOHUKEHHOT'O HAIIPSXKCHU S

BHCKTPOMOHTa)K LUTYHTOBOI'O paCuCIUTEIISL

P1

L ut2 | ug

P2

T T
| |
! MourocTs !

oUlo i

2




Hckposas neperopoaxa é

@O Tepen nauanoM paGoOTHI
yOeIuTeCh B TOM, YTO

HCKPOBBIE NIEPETOPOJIKU

YCTaHOBJICHBI.
: ﬁlr O Y6enurecs B
o N Bcerasbre B HanpaBiIeHUU CTPENKH HA HCKPOBOM NPaBHUIBHOCTH
N
- HIEpPEeroposike
> l QJICKTPOMOHTAXa.

2 Tlocne MoHTaXA
COIPOTHUBJICHUE M3OJISAINH
Ha 36MJIIO HE JOJDKHO OBIThH

MmeHee 10 MOm.

6. 3ammTa OKpyxKalILel cpeabl
C menblo 3alIMTHl OKpPYXKAIOIIEH Cpeapl M3JeNie WIM €ro 4YacTH JIOJDKHBI yTHIM3HPOBAaThCS B
COOTBETCTBUH C YTBEP)KAECHHBIM IPOLIECCOM IepepabOTKH IPOMBIIUICHHBIX OTXOAO0B WM OTIPABIATHCA HA

nepepaGaTblBa}omee npeanpusaTue 11 COPTUPOBKH, p8360pKI/I n HepepaGOTKI/I.

Zhejiang CHINT Electrics Co., Ltd.

Anpec: No.1, CHINT Road, CHINT Industrial Zone, North Baixiang, Yueqing, Zhejiang Province.
Ten.: 86-577-62777777 4001177797

dakc: global-sales@chint.com

Caiir: http://en.chint.com




CoxpaHsanTe AaHHbIN TEXHUYECKUN
nacnopT Ans obpaLleHns K HeMy B

OyayLiem.

ChHNT




